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Результати навчання.  

вміння використовувати соціальні мережі відповідно до поставлених 

цілей організації; 

здатність визначати стратегію присутності організацій та персональних 

брендів в соціальних мережах; 

здатність планувати контент-стратегію і певні активності компанії в 

соціальних мережах, а також вміння генерувати контент; 

здатність приймати рішення щодо тону комунікацій з цільовою 

аудиторією; 

вміння ефективно використовувати SMM-інструменти, допоміжні 

програми та сервіси; 

вміння та практичні навики щодо ведення сторінок в соціальних 

мережах: Facebook, Instagram, Twitter та інших; 

здатність до лідогенерації з соціальних мереж, вміння запускати 

рекламні кампанії та настроювати таргетовану рекламу; 

вміння працювати з блогерами та лідерами думок; 

вміння проводити моніторинг трендів в сфері SMM та своєчасно 

коригувати стратегію; 

вміння працювати з негативом; 

здатність визначати KPI в соціальних мережах та проводити аналіз 

ефективності з метою постійного удосконалення. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Менеджмент, Маркетинг, 

Самоменеджмент, Крос-культурний менеджмент, Стратегічний менеджмент 

 

Зміст. 

Основи Social Media Marketing. Сучасні тренди SMM. Стратегії 

присутності та особливості монетизації соціальних мереж. Сутність та види 

контенту. Вимоги до контенту та його особливості в різних соціальних 

мережах. Базові правила копірайтингу. Сторітеллінг. Блоггінг. Просування в 

Інстаграмі. Просування в Фейсбук. Стратегії рекламних кампаній для різних 

видів бізнесу. Основи лідогенерації та воронки продажів. Алгоритм запуску 

рекламних кампаній в соціальних мережах. Основні SMM-інструменти та 

програмні продукти. Оцінка ефективності роботи SMM-менеджера.  
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (іспит). 

 

Мова навчання. Українська. 

 


